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ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Інвестиційна діяльність є одним із ключових чинників економічного 

розвитку будь-якої держави. Саме інвестиції забезпечують модернізацію 

виробництва, розвиток інфраструктури, впровадження інновацій та 

підвищення конкурентоспроможності економіки. Проте в умовах воєнного 

стану інвестиційна діяльність в Україні зазнала суттєвих змін і значного 

скорочення [1, c. 240]. 

Повномасштабна військова агресія спричинила руйнування виробничих 

потужностей, транспортної інфраструктури, енергетичних об’єктів та 

логістичних систем. Це негативно вплинуло на інвестиційний клімат країни та 

призвело до зростання інвестиційних ризиків [2]. 

Водночас навіть у таких складних умовах інвестиційна діяльність 

залишається важливим фактором відновлення економіки України. Саме 

інвестиції можуть стати основою для післявоєнної відбудови країни, розвитку 

нових галузей економіки та модернізації національної інфраструктури [3].  

Інвестиційна діяльність в Україні в умовах воєнного стану 

характеризується низкою особливостей. Насамперед зросла роль держави у 

стимулюванні інвестиційних процесів. Держава активно впроваджує різні 

програми підтримки бізнесу, спрямовані на збереження економічної 

активності та створення сприятливих умов для залучення інвестицій [4]. 

У сучасних умовах розвитку економіки України існує низка проблем, які 

негативно впливають на інвестиційну діяльність. До основних з них можна 

віднести: високий рівень військових та політичних ризиків; нестабільність 

економічної ситуації; недостатній рівень внутрішніх інвестиційних ресурсів; 

руйнування виробничої та транспортної інфраструктури; зниження 

інвестиційної привабливості окремих регіонів [5]. 

Для оцінки стану інвестиційної діяльності в Україні доцільно 

проаналізувати динаміку капітальних інвестицій за останні роки [6, c. 144]. 

Для аналізу змін інвестиційної активності в Україні доцільно розглянути 

динаміку капітальних інвестицій за останні роки (табл. 1).  

Як видно з таблиці, у 2022 році відбулося значне скорочення інвестицій 

у зв’язку з початком повномасштабної війни. Однак у 2023-2024 роках 

спостерігається поступове відновлення інвестиційної активності, що свідчить 

про адаптацію економіки до нових умов [4]. 
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Таблиця. Динаміка капітальних інвестицій в економіку України  

Рік Обсяг капітальних інвестицій, млрд грн 

2021 528 

2022 419 

2023 459 

2024 536 

 

Попри складні умови воєнного часу, Україна має значний потенціал для 

розвитку інвестиційної діяльності. Серед ключових напрямів активізації 

інвестицій можна виділити: розвиток інфраструктурних проєктів; інвестиції в 

енергетичну безпеку; підтримку малого та середнього бізнесу; розвиток 

інноваційних галузей економіки; залучення міжнародних фінансових ресурсів 

[3]. 

Отже, інвестиційна діяльність є важливим чинником економічного 

розвитку України. В умовах воєнного стану інвестиційні процеси зазнали 

суттєвого скорочення через підвищення ризиків та руйнування економічної 

інфраструктури. 
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